
Helft vijftigplussers ziet online contact als oplossing voor 
eenzaamheid  
Den Haag, 30 september - Eenzaamheid komt veel voor onder vijftigplussers, zo blijkt 
uit onderzoek van 50plusmatch. Van de 1311 ondervraagden zegt 84% zich weleens 
eenzaam te voelen.  

Slechts 16% voelt zich naar eigen zeggen nooit eenzaam. Voor bijna de helft van de 
ondervraagden (48%) is eenzaamheid, of de angst hiervoor, een reden om online te gaan 
daten. Ook zegt 62% dat eenzaamheid afneemt door online contact te hebben 

Groot probleem 

Iets meer dan de helft van de ondervraagden zegt niet tevreden te zijn met het aantal sociale 
contacten die hij of zij onderhoudt. Over het algemeen hebben mannen gemiddeld minder 
sociale contacten dan vrouwen. Tot slot beschouwt 81% van de respondenten eenzaamheid 
als een groot probleem.  

Noot voor de redactie (niet voor publicatie)  

Heeft u vragen naar aanleiding van dit bericht of heeft u interesse in een interview? Neem 
dan contact op met Casper van Diemen via www.continews.nl/contact/. Dit bericht is 
aangeboden door Continews in opdracht van 50plusmatch. 

Over 50plusmatch 

50plusmatch is al sinds 2006 een toonaangevende speler binnen online dating voor actieve 50 
plussers in Nederland. 50plusmatch is onderdeel van MatchMedia BV en is ambitieus. 
MatchMedia BV is – naast Nederland – ook actief in België, Zweden, Denemarken , 
Noorwegen en Finland. 

 

 

 

 

 
 


